Benephuni Netepsypr 1997-194epp

Депутат хлопочет об инвалидах

В 1996 году Педагогический университет имени Герцена при поддержке комитета по социальным вопросам открыл отделение юриспруденции для студентов-инвалидов.

Это — одна из приоритетных социальных программ города. Инвалиды смогут не только получить высшее образование, но и пройти курс социально-психологической реабилитации.

Однако эта жизненно важная для города программа может быть сорвана из-за отсутствия финансирования. Для проведения занятий во втором семестре этого учебного года необходимо как можно скорее перечислить отделению 230 млн. рублей из территориального фонда социальной поддержки населения. Именно такая просьба содержится в депутатском запросе в городскую администрацию председателя постоянной комиссии ЗакСа по экономической реформе Константина Серова.

Михаил КОРЕНЕВСКИЙ